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Sataman Ilta


”Hänen majesteettinsa palveluksessa” - ”Kultainen ase”


Arto Malmberg


Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat 
pohdintakysymykset: 

1.Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 

2.Mitä teksti kertoo ihmisistä? 

3.Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi 

muuttua? 

4.Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi? Raamatun teksti 

DBS-menetelmälle on Efesolaiskirje 6:17b-20.


Johdanto


Tänään jatkamme opetussarjaa, ”Hänen Majesteettinsa palveluksessa”. 

Tämän opetuskerran nimi on ”Kultainen ase”.


Jumalan koko sota-asussa on vain yksi ns. Hyökkäykseen tarkoitettu ase.

Tuo ase olkoon tämän opetuksen kultainen ase.


Tänään keskityn kahteen tai oikeastaan kolmeen taisteluvarustuksen osaan.


Alttiuden kengät


Ensinnäkin alttiuden kengät rauhan evankeliumille.

Vaikka kengät itsessään eivät kovin sotaisilta varustuksilta kuulostakaan, ovat 
ne sodankäynnissä äärimmäisen tärkeitä.

On kyse sitten puolustamisesta tai hyökkäämisestä.

Jos sotilaan pitäisi toimia ilman kenkiä, olisi hän äärettömän paljon 
haavoittuvampi.

Hyökkääminenkin olisi montaa astetta varovaisempaa.


Hengellisen elämän kannalta katsoen evankeliumin esillä pitäminen on 
vähintään yhtä tärkeää kuin sotilaalle sopivat kengät jalassa.


Luen jakeen Ef 6:15.


 ja kenkinä jaloissanne alttius rauhan evankeliumille. 

	 	 	 	 	 Efesolaiskirje 6:15

Kengät suojaavat käyttäjänsä jalkoja.




Niiden avulla voi kävellä maastossa, jossa liikkuminen muutoin olisi tuskallista 
tai jopa mahdotonta.

Kengät jalassa on helpompi mennä eteenpäin.


Evankeliumiin voisi yhdistää noita samoja ominaisuuksia.

Evankeliumi ja sen esillä pitäminen suojaa käyttäjäänsä.


Roomalaiskirjeessä on lupaus.


'sillä sydämen uskolla tullaan vanhurskaaksi ja suun tunnustuksella 
pelastutaan. '

	 	 	 	 	 Roomalaiskirje 10:10


Suun tunnustus, evankeliumiin pitäytyminen pelastaa/erottaa todistajansa 
ympäröivästä hengestä, vaikka se olisi kuinka Jeesus vastainen.


Evankeliumin asialla voi hyvinkin liikkua sellaisissa paikoissa, mihin muutoin 
ei Herran omana olisi paljoakaan vetoa tai asiaa.

 Vai mitä ajattelet vankilatyöstä vankiloissa tai kulmakuppilan nuhjuinen 
kapakka tai suuressa kurjuudessa ja puutteessa olevien auttaminen.

Näihin tilanteisiin on aivan erilaista mennä, kun saa omistaa ja jakaa toivon 
sanomaa.


Kun seurakunta jakaa evankeliumia ja etsii kadonneita, jää vähemmän aikaa 
virheiden etsintään ja kinaamiseen.

Kun seurakuntaan tulee hengellisiä lapsia, riittää heidän parissaan mielekästä 
palvelutehtävää jokaiselle.


Jos vesi ei lammikossa vaihdu, alkaa se haisemaan.

Jos seurakunta ei tavoita uusia ihmisiä, alkaa ilmapiiri pikkuhiljaa 
ummehtumaan.

Seurakunta on tarkoitettu kasvamaan laadullisesti, siten että sen jäsenet 
luottavat enenevässä määrin Kristukseen ja Hänen lupauksiinsa.

Seurakunta on tarkoitettu kasvamaan määrällisesti, siten että siihen syntyy 
uusia uskovia, uusia opetuslapsia.


Evankeliumi


Evankeliumi on ilosanoma, hyvä uutinen.

Ilosanomalla VT:ssä tarkoitettiin sitä, kun taistelukentältä tuli viesti siitä, että 
sota oli päättynyt.


Tuon viestin saaminen oli valtava helpotus.

Olihan jännitetty sitä tuleeko ilosanoman tuojan sijaan miehittäjät, jotka 
ryöstävät, tappavat, raiskaavat, vievät orjuuteen ja tuhoavat.




 Kun tulikin viesti siitä, että sota päättyi ja rauha alkoi, oli se todellinen 
ilouutinen.

Ilosanoma, joka mahdollisti vapauden, ilon, rauhan ja onnen.


Ilosanoma oli myös sanoma kuninkaan syntymästä.

Se on sitä edelleen.

Jeesus taivaan valtakunnan kuningas syntyi ihmiseksi.

Hän eli ihmisenä täällä maan päällä.

100% tosi Jumala ja 100% tosi ihminen.

Hän Jumal-ihminen Jeesus Kristus elää edelleen.

Hän ihmisyytensä puolesta tietää mitä on olla ihminen.

Koska Hän itse on ollut kärsinyt ja kiusattu, voi hän meitä kiusattuja auttaa.

Jumaluutensa puolesta Hän sovitti maailman synnit itsensä kanssa


Evankeliumi on edelleen elämää tuova ja synnyttävä.

Evankeliumi on viesti sodan päättymisestä.

Se on viesti siitä, että ihmisen ja Jumalan välille tulee rauha.

Vihollisuus ja kapina on ohi.

Sen on mahdollistanut Jeesus Kristus, ihmiseksi syntynyt kuningas.

Hän Jeesus Kristus on meidän kuninkaamme, meidän ylimmäinen 
pappimme.

Meidän puolustajamme Isän edessä.

Meidän sovittajamme, joka maksoi meidät vapaaksi synnin, kuoleman ja 
perkeleen vallasta.


Sanoma Jeesuksesta edelleen avaa tien vapauteen, iloon, rauhaan ja 
onneen.

Jeesuksessa tämä kaikki on mahdollista elää todeksi.

Jeesus antaa todellisen vapauden synnistä.

Jeesus antaa todellisen ilon.

Jeesus lahjoittaa todellisen rauhan.

Jeesuksessa ihminen voi olla onnellinen, ympäröivistä olosuhteista 
huolimatta.


Alttius evankeliumille. 


Alttius rauhan evankeliumille, on alttiutta, valmiutta ja valmistautumista 
jakamaan evankeliumi.

Se on valmiutta kertoa siitä, mitä Jeesus on minulle itselleni tehnyt ja mitä 
Hän minulle merkitsee.

Todistuksen voimaa ei pidä väheksyä, vaikka se olisi kömpelökin.

Aitous on pääasia.

Elokuun kesäilloissa Nykäset antoivat käytännön ohjeita, kuinka varustautua 
kertomaan evankeliumi.




Yksi käytännön toimi oli niin sanotun ”hissipuheen” etukäteen miettiminen.


Minun hissipuheeni on seuraava….

”Ennen uskoon tuloa pelkäsin tulevaisuutta ja pelkäsin joutuvani helvettiin. 
13-vuotiaana  pyysin Jeesukselta syntejäni anteeksi ja halusin antaa elämäni 
Hänelle. Sen jälkeen Jeesus on pikkuhiljaa muuttanut minua. Rauha, 
turvallisuus ja iloa on lisääntynyt sisimmässäni. Myös halu tehdä Hänen 
tahtonsa ja auttaa muita on kasvanut.”


Kuinka monella teistä on valmiina mietittynä ja opeteltuna vastaava todistus?


Toinen käytännön toimi oli se että alkaisimme rukoilemaan säännöllisesti 
viiden uskosta osattoman ihmisen puolesta.

Kuinka moni tekee tällä hetkellä niin?


Nimeä siis sormesi uudelleen ;).

Tässä on kaksi yksinkertaista ja jokaisen tehtävissä olevaa asiaa.

Vaikka olisit kuinka heikko, ujo ja arka omasta mielestäsi, näin tehden voit 
pukea jalkaasi alttiuden kengät rauhan evankeliumille.


Miksi se on niin tärkeää?


Vain evankeliumin julistuksen, Jumalan sanan kautta, ihminen voi päästä 
osalliseksi elämästä Jumalan yhteydessä.

Siltaa evankeliumille voit rakentaa palvellen, puhuen, ystävystyen.


Enkö haluaisi jakaa tuota valtavaa uutista eteenpäin.

Enkö laittaisi itseäni likoon asian puolesta?

Enkö eläisi taivasta varten ja ikuisuutta varten?


Evankeliumin jakamista ei tarvitse eikä edes voi tehdä omassa voimassa.

Ei jäädä katsomaan itseemme ja omaan mahdottomuuteemme, vaan katse 
oikeaan päin.

Katse Kristukseen päin.

Katse Lunastajaan päin.

Katse Vapahtajaan päin.

Evankeliumi on ilosanoma, joka kertoo siitä, mitä Herra on tehnyt ja tekee.


Sitten on olemassa myös evankeliumin vastakohta, joka on surusanoma.

Se kertoo siitä mitä Jumalan vihollinen tekee.

Uskovina meillä on vaara jäädä voivottelemaan ympärillämme olevaa 
pimeyttä, pimeyden tekoja.

Silloin julistamme surusanomaa.

Siihenkö meidät on kutsuttu?

Ei todellakaan, huonoja uutisia riittää ilman meitäkin.




Pääpaino tulee aina olla siinä mitä Herra tekee, ei siinä mitä näemme 
saatanan tekevän.

Olkoon meillä alttius ja into kertoa paljon enemmän hyvää uutista, kuin pahaa 
uutista.


Evankeliumissa on Jumalan voima - se on PELASTUKSEKSI.

Paavali kirjoitti korinttolaisille seuraavasti.


1:17 Sillä Kristus ei lähettänyt minua kastamaan, vaan evankeliumia 
julistamaan - ei puheen viisaudella, ettei Kristuksen risti menisi 
mitättömäksi.  
1:18 Sillä sana rististä on hullutus niille, jotka kadotukseen joutuvat, 
mutta meille, jotka pelastumme, se on Jumalan voima.  
1:19 Onhan kirjoitettu: "Minä hävitän viisasten viisauden, ja 
ymmärtäväisten ymmärryksen minä teen mitättömäksi". 


Aikamme suuri kiusaus on koittaa tehdä evankeliumista ”salonkikelpoinen”.

Siis sellainen ettei kukaan vaan loukkaantuisi siihen.

Tämän päivän yksi ”mantra” on turvallisen tilan periaate.

Periaate siitä ettei ketään tarkoituksellisesti loukata, ei syrjitä etnisen 
taustansa, kielensä, ihonvärinsä, vammansa, sairautensa tai sukupuolisen 
suuntautumisensa vuoksi, on ehdottomasti hyvä.

Kuitenkin, jos turvallisen tilan periaatteen vuoksi ei julisteta evankeliumia, luo 
se ympärilleen hyvinkin turvattoman tilan.

Ihminen ei voi saada todellista turvaa mistään.

Ihmisen itse rakentama turva kun on pettävä, se ei kestä todellista koetusta.

Ilman täyttä evankeliumia ihminen on kadotettu, Jumalan tuomion alainen.


Evankeliumi ei avaudu myöskään inhimillisen viisauden kautta.

Mitä järkeä on siinä, että Jumala alentaa itsensä ja antaa häpäistä itsensä 
häpeällisessä ristiinnaulitsemisessa.

 Sellaiselle jolle evankeliumi ei ole avautunut, kuulosta se sadulta ja mitään 
sanomattomalta jutulta.


Mutta niille, joille evankeliumi, hyvä uutinen Vapahtajasta on avautunut on se 
JUMALAN VOIMA.


Evankeliumi on JUMALAN VOIMA, pelastukseksi sille joka…

 …ymmärtää? 

… tajuaa? 

…osaa selittää?

Ei.

Vaan pelastukseksi sille, joka USKOO.




Evankeliumi on PELASTUSSANOMA.


Se on hyvä sanoma siitä että Jeesus Kristus voitti synnin ja kuoleman vallan.

Tuosta voitosta me pääsemme osalliseksi tunnistamalla ja tunnustamalla 
syntimme.

Jos syntiä ei nimetä synniksi, ei ole olemassa hyvää uutista synnistä 
vapautumiseen.

Eihän terveet tarvitse parantumista.

Mutta ongelmana onkin se, että syntiset eivät tiedä sairastavansa ”synnin 
kuolettavaa sairautta”, jollei anneta oikeaa diagnoosia.

 Evankeliumi on sanoma Jeesuksen Kristuksen rististä.

Siinä on Jumalan voima.

Jollei evankeliumia julisteta, ei siinä ole Jumalan voimaakaan.

Siksi on tärkeää julistaa evankeliumia, että Jumalan voima saisi vapauttaa 
synnistä ja perkeleen vallasta.


Kultainen ase


Seuraavaksi pysähdyn opetusotsikon ”kultaisen aseen” ympärille.

”Kultainen ase” - Hengen miekkaa.


Hengen miekka on Jumalan sana.

Väistämättä tuo ajatus tuo mieleen hebrelaiskirjeen jakeet.


Sillä Jumalan sana on elävä ja voimallinen ja terävämpi kuin mikään 
kaksiteräinen miekka ja tunkee lävitse, kunnes se erottaa sielun ja 
hengen, nivelet sekä ytimet, ja on sydämen ajatusten ja aivoitusten 
tuomitsija;  
eikä mikään luotu ole hänelle näkymätön, vaan kaikki on alastonta ja 
paljastettua hänen silmäinsä edessä, jolle meidän on tehtävä tili.  
	 	 	 	 	 	 	 Hebrealaiskirje 4:12-13


Kaksiteräinen miekka on teroitettu molemmilta kyljiltään.


Se leikkaa molemmilla reunoillaan.

Ajattelen niin että Hengen miekan toinen terä on totuus, joka viiltää, osoittaa 
synnin, näyttää parannuksen tarpeen.

Se paljastaa motiivit, ajatukset, aivoitukset ja punnitsee ne.


Toinen terä on armo, joka armahtaa, parantaa, uudistaa, vapauttaa, luo uutta.


Jakeessa 12 Jumalan sanaa kuvataan miekkaa tervävämpänä ja jakeessa 13 
Jumalan sanasta puhutaan persoonana.

Jeesus oli ja on täynnä armoa ja totuutta.

Jeesuksessa Jumalan sana personoituu.




Johanneksen evankeliumissa asia ilmaistaan seuraavasti.


 
Alussa oli Sana, ja Sana oli Jumalan tykönä, ja Sana oli Jumala.  
Hän oli alussa Jumalan tykönä.  
Kaikki on saanut syntynsä hänen kauttaan, ja ilman häntä ei ole 
syntynyt mitään, mikä syntynyt on.  
Hänessä oli elämä, ja elämä oli ihmisten valkeus.

	 	 	 	 	 	 Johanneksen evankeliumi: 1:1-4		 


Kun Johannes näki Patmos saarella ylösnousseen Jeesuksen Kristuksen, 
hän kuvaa sitä seuraavasti.


Ja hänellä oli oikeassa kädessään seitsemän tähteä, ja hänen suustaan 
lähti kaksiteräinen, terävä miekka, ja hänen kasvonsa olivat niinkuin 
aurinko, kun se täydeltä terältä paistaa. 	 Ilmestyskirja 1:16


Meidän ymmärryksemme ja kielemme ovat vajaita kuvaamaan Jumalan 
todellisuuksia.

Voimme kuitenkin uskossa omistaa näitä totuuksia, vaikka oma 
ymmärryksemme ei yllä käsittämään kaikkea.


Jeesus puhui ja Jeesus ilmensi Jumalan todellisuutta maan päällä ollessaan.

Hän puhui Jumalan sanoja, Hän eli Jumalan sanaa todeksi.

Jeesuksessa Jumala tuli ihmiseksi, tuli lihaksi, luiksi ja vereksi.

Jeesuksessa Jumala osoitti teoin, sanoin, merkein, konkreettisesti sitä mitä 
Hän on.

Jeesus on edelleen ylösnouseessa ruumiissa Isän Jumalan yhteydessä, tosi 
Jumala ja tosi ihminen.


Pyhän Henkensä kautta Hän elää ja vaikuttaa jokaisessa seuraajassaan.

Jokaisessa Jeesukseen uskovassa.

Jos olet elämäsi antanut Hänelle, elät Hänessä ja Hän elää sinussa.


Joudumme ihmisinä elämään siinä ristitulessa, että vanha luontomme ei 
halua alistua Hänen hallintavaltaansa.

Kiitos Jumalalle, meidän on mahdollista pysyä sille kuolleina, Pyhän Hengen 
voimasta.


Viime kerralla Jarmo sanoi, että Jumalan koko sota-asu on Jeesus.

Näin se on.

Kun turva on Jeesuksessa, silloin ikään kuin puemme Hänet päällemme.

Hän meissä, me Hänessä.




Me emme kohtaakaan enää vihollisen valtoja ja voimia omassa itsessämme, 
vaan Jeesuksessa Kristuksessa.

Se mikä on meissä, on voimakkaampi kuin mikään vihollisen voima.

Mikään mahti ja valta, ei lopulta voi riistää sitä elämää ja Henkeä, joka 
meissä asuu.

Vaikka ulkonainen ihmisemme, tämä kehomme menehtyisi, niin Jumalan 
lahjoittama elämä, Jeesuksessa Kristuksessa ei koskaan tuohoudu.


Jeesus käytti Jumalan sanaa, kirjoitettua sanaa, vastustaessaan perkelettä 
erämaassa.

”Kirjoitettu on”.

Jumalan sanaa ei tule irroittaa sen antajasta.

Jeesuksella oli elävä yhteys Jumalaan.

Pyhä Henki oli jäänyt kyyhykysen muodossa Hänen ylleen kasteen 
yhteydessä.

Tuosta yhteydestä käsin, hän käytti kirjoitettua sanaa.

Samoin on meidän ihmisten laita.

Meidänkin tulee käyttää Jumalan sanaa, yhteydessä sen antajaan.

Pyhä Henki, Jeesuksen Kristuksen Henki, luo ja pitää tuota yhteyttä yllä.

 Kun olemme kiusattuja ja tai vihollisen painostuksen alla, voimme luottaa 
siihen että Pyhä Henki nostaa meille Raamatusta sanan paikkoja.

 Esimerkiksi, kun välillä yöllä herään painostavaan ilmapiiriin, ilman mitään 
erityistä syytä.

 Lähes aina ennen opetusta tai evankeliointitapahtumia koen sellaista.

Ajattelen sen olevan vihollisen puolelta tulevaa hengellistä painostusta.

 Silloin esimerkiksi mielessäni rukoilen ja kiitän siitä että …


”Hän riisui aseet hallituksilta ja valloilta ja asetti heidät julkisen häpeän 
alaisiksi; hän sai heistä hänen kauttaan voiton riemun.”

	 	 	 	 	 Kolossalaiskirje 2:15


Tai 


Rauhan minä jätän teille: minun rauhani - sen minä annan teille. En minä 
anna teille, niinkuin maailma antaa. Älköön teidän sydämenne olko 
murheellinen älköönkä peljätkö.	Johanneksen evankeliumi: 14:27	 	
	 	 

Joskus jos ”hyökkäys” ja tunteet ovat todella rajuja, huudan (usein 
mielessäni) Herran puoleen kerta toisensa jälkeen ”Jeesus auta”.


Silloin voin jättäytyä seuraavan lupauksen varaan.


”Ja avuksesi huuda minua hädän päivänä, niin minä tahdon auttaa 
sinua, ja sinun pitää kunnioittaman minua.”	 	 Psalmi 50:15




Ymmärrän niin, että Sanan käyttö, ilman elävää yhteyttä sen antajaan, ei 
yleensä saa aikaan toivottua lopputulosta.

Esimerkkinä mieleen nousee ylipappi Skeuaan pojat Efesossa, jotka koittivat 
ajaa riivaajaa ulos eräästä miehestä, ilman että heillä oli elävää yhteyttä 
Jeesukseen Kristukseen.

Siitä kerrotaan Apostolien teoissa 19:13-16.


Entä jos uskovana koet eläväsi niin sanottua ”kuivaa kautta”, eikä yhteyttä 
tunnu olevan.

Tunteemme tulee ja menee. 

Ne välillä huijaavat meitä, joskin kyllä niiden välittämää viestiä kannattaa 
kuunnella.

Jos sinulla on turva Jeesuksen sovitustyössä, sinä pysyt Hänen kädessään 
silloinkin, kun itse uuvut ja ”olet kuiva.”


Kaikki, minkä Isä antaa minulle, tulee minun tyköni; ja sitä, joka minun 
tyköni tulee, minä en heitä ulos.	       Johanneksen evankeliumi 6:37


Muista  niin sanottu roomalainen kädenpuristus.


Vaikka et itse jaksaisikaan puristaa, Jeesus jaksaa aina.


Jos yhteys on poikki synnin harjoituksen vuoksi tai siksi että olet kääntänyt 
selkäsi hänen tahdolleen?

Yhteys on aina löydettävissä, kääntymyksessä eli parannuksessa Jeesuksen 
puoleen.

Jeesus ei heitä pois Hänen luoksensa tulevaa.

Tule Jeesuksen luokse rehellisesti, salaamatta mitään Häneltä.


Jumala joka on suvereeni, voi kuitenkin joskus yllättää.

Hän voi tehdä Sanansa silloinkin eläväksi, vaikka se olisi saatettu matkaan 
vääristä motiiveista.

 Esimerkinä voisi olla pastori, joka tekee työtään pelkästään rahan kiilto 
silmissään, hänenkin julistaman evankeliumin kautta ihminen voi pelastua.


Yhteenvetona vielä Hengen miekasta.

Jumalan sana, Jeesus Kristus ja Raamattu ovat erottamaton osa siinä 
prosessissa mitä Jumala tekee ihmisessä ja maailmassa.


Jos törmäät seuraavaan väitteeseen.




”Mikään ei saa tulla minun ja Kristuksen väliin, ei edes Raamattu”, tiedä että 
se on harhaoppia ja pyrkii tuhoamaan Raamatun auktoriteetin.


Pukeutuminen


Palaan vielä siihen miten Jumalan koko sota-asu puetaan.


18 Ja tehkää tämä kaikella rukouksella ja anomisella, rukoillen joka aika 
Hengessä ja sitä varten valvoen kaikessa kestäväisyydessä ja 
anomisessa kaikkien pyhien puolesta;  
19 ja minunkin puolestani, että minulle, kun suuni avaan, annettaisiin 
oikeat sanat rohkeasti julistaakseni evankeliumin salaisuutta,  
20 jonka tähden minä olen lähettiläänä kahleissa, että minä siitä 
rohkeasti puhuisin, niinkuin minun puhua tulee.

	 	 	 	 	 	 	 Efesolaiskirje 6


Sota-asu puetaan ylle Hengessä rukoillen.

Voidaan siis sanoa että rukous on olennainen osa sota-asuun pukeutumista.


Mitä on Hengessä rukoileminen?

Se on Pyhän Hengen vaikutuksen alaisuudessa rukoilemista.

Se on rukousta joka on sopusoinussa Jumalan sanan kanssa.

Mielessä liikkuvat ajatukset ja rukoukset on hyvä koetella Raamatulla.

Pyhä Henki meissä ei rukoile koskaan vastoin Jumalan sanaa.

Siksi on tärkeää tuntea Jumalan sanaa.

Pysähdy säännöllisesti Raamatun tekstin äärelle.

Itse välillä rukoilen Raamattu kädessä ja luen sieltä jakeita ääneen tai 
mielessäni.

Työ tai opiskelu on usein niin intesiivistä, että silloin voi olla hankala rukoilla.

Toisaalta rukous voi olla juuri silloin avuksi.

Jos sinulla on rukouskieli, käytä sitä aina kun mahdollista, mielessä tai 
ääneen.

Itse koen välillä myös sitä, että Pyhä Henki sisimmässäni rukoilee 
sanattomasti.

Rukous ikään kuin pulppuaa tai poreilee sisällä.

Ymmärrän sen olevan tuota joka-aikaista Hengessä rukoilemista.


Paavali ei pyytänytkään rukoilemaan itsensä puolesta, vaan kaikkien pyhien.

Paavalin pyytämä rukousaihe ei ollut vapautuminen vankilasta.

Tai paremmat oltavat, tai parempaa ruokaa.

Rukouspyyntö oli, että hän saisi oikeat sanat kertoa evankeliumia ja  että hän 
tekisi sen rohkeasti.


Milloin viimeksi olet rukoillut toisen uskovan puolesta, että hän kertoisi




evankeliumia oikein sanoin ja rohkeasti?


Rukoillaan yhdessä…


